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a)8—(-5) 7-(-3) (-1,4)-6 28:(-4)
b)6+(-9) (-0,8)—(0.8) 15:0,25 8,53 +1,2
1 2 3 1 3 2 2
Aets P 5 13-3
d)6-(-4)—(-15:5) 15-(-16:0,8)
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e)[(35:27)1:[(22-17)]
253 cihel (jedna paleta) vazi 987 kg. Kolik vazi 50 cihel?

Vérka si v knihovné pujcila knihu. Kdyby denné Cetla 24 stranek, precetla by knihu za 6 dni. Kolik dni
bude knihu dist, jestlize precte denné 36 stranek? Kolik stran ma kniha?

Byl jeden kral a ten mél tfi syny. Nejdrtive se rozhodl rozdélit svij zlaty poklad v poméru3:2:1
podle véku, pak mu vsak néco preletélo pres nos, své plvodni rozhodnuti odvolat a zlaty poklad
rozdélil v poméru 4 : 3 : 2 (opét podle véku). Jeden ze synl tak dostal o tfi zlaté cihly méné. Ktery
z nich to byl? Kolik zlatych cihel mél kralGv zlaty poklad? V obou pfipadech bylo déleni takové, Ze
nebylo nutné Zadnou ze zlatych cihel délit a Zadna nezbyla.

Ulohy s procenty:

a) Vypocti 17 % z 250

b) Ze kterého Cisla 12 % je 427

c) Kolik procent je 86 metr( z 250 metr(?

Tricko stalo 250 K¢. Bylo o 14 % zlevnéno. Kolik stoji po slevé?

Teta Katerina zdédila 120 000 K¢. Polovinu ¢astky rozdala détem a z toho, co ji zbylo, dvé pétiny
prohrala v kasinu. Kolik procent zdédénych penéz ji zbylo?



